
Ata da 3ª Sessão Ordinária – do Primeiro Ano 
Legislativo da Oitava Legislatura. 

 

Reuniram-se aos treze (13) dias do mês de março de dois mil e vinte e seis (2026), às nove horas, 

no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, sito a rua Nelson Pereira Dias, nº 01, centro 

de Buriticupu, em cumprimento do primeiro ano Legislativo da 8º legislatura, presentes os 

seguintes vereadores: Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes (PRD); Francisco Alisson Lima Araujo 

(PSDB); José Alves Pereira (PL); Antônio Pontes de Oliveira (PDT); Sebastiana Sousa Silva (PL); 

Alberth Sullyvan Silva Moreira (PL); Ely Josélio Monteiro Bezerra da Silva (PRD); José Everton 

Nunes Araújo (PP); Antônio Leandro Lima do Nascimento (PSDB); Francinete Nascimento da 

Cruz (PRD); José da Conceição Sousa Brito (PP); Maria Madalena Araujo (UNIÃO); Erionilton 

Albuquerque Lopes (CIDADANIA) e Maria de Nazaré Luz Silva (PP). A Presidente desejou um 

bom dia a todos e após constatado o número legal do quórum declarou aberta a 3ª Sessão 

Ordinária, ficando registrado as ausências dos vereadores: José Pereira de Araujo Filho (PDT). A 

Presidente convidou a Vereadora Madalena (UNIÃO) para leitura da Bíblia Sagrada, a mesma fez 

a leitura do Provérbios 12. A Presidente colocou a ata da 2ª Sessão Ordinária em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Em seguida, a Presidente solicitou a 1ª Secretária que realizasse a 

leitura das matérias em pauta: ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 01/2026: que 

dispõe sobre a concessão de reajuste ao piso salarial dos profissionais do magistério concursados 

da educação básica do município de Buriticupu/MA, para o exercício de 2026, e dá outras 

providencias. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2026: que dispõe sobre a concessão de 

título de cidadã Buriticupuense, à policial militar, Sra. Maria Aparecida Santos de Alencar, e dá 

outras providencias. Autor: Leo Lando. INDICAÇÃO Nº 20/2026: solicita ao Executivo Municipal 

a adoção das providências necessárias visando criar, implantar e manter, no município 

de Buriticupu, uma usina de produção de oxigênio medicinal no município, bem como instituir o 

programa municipal de autonomia na produção de oxigênio, destinado a garantir o fornecimento 

contínuo desse insumo essencial às unidades de saúde. Autor: Nilton Lopes. INDICAÇÃO Nº 

21/2026: solicita ao Executivo Municipal serviços de capina e roçagem, bem como a coleta de 

entulhos, nas seguintes unidades públicas do município: 1- escola municipal Antônio Carlos 

Nunes Noal, localizada no povoado Quarta Vicinal; 2 - UBS (postinho de saúde), localizada no 

povoado Quarta Vicinal; 3- escola Municipal Ulisses Guimarães, localizada na vila São Raimundo; 

- unidade integrada Íris Pedro de oliveira, localizada no segundo núcleo. Autor: Antônio 

Construções. INDICAÇÃO Nº 22/2026: solicita ao Executivo Municipal a realização de reforma 

geral no prédio do serviço de atendimento móvel de urgência (SAMU), bem como a aquisição de 

um respirador para a referida unidade. Autor: Antônio Construções. INDICAÇÃO Nº 23/2026: 

solicita ao Executivo Municipal a construção de uma pista de caminhada adequada ao longo da 

avenida principal que interliga a Vila Diamantina até o final da Vila Ceci, no povoado segundo 

núcleo. Autor: Ceci. INDICAÇÃO Nº 24/2026: solicita ao Executivo Municipal que seja realizada 

uma reforma geral na estrutura da escola municipal localizada na Vila São João, zona rural neste 

município. Autor: Ceci. INDICAÇÃO Nº 25/2026: solicita ao Executivo Municipal a reforma da 

quadra de esportes próximo ao campo de futebol, no Povoado Segundo Núcleo. Autor: Ceci. 

INDICAÇÃO Nº 26/2026: solicita ao Executivo Municipal que sejam adotadas as providências 

necessárias junto ao ministério do esporte, visando a implantação de uma arena brasil, contendo 

campo society, quadra de basquete 3x3, pista de caminhada e playground infantil, a ser 
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construída no terreno localizado ao lado da praça de esporte e cultura (PEC), no Bairro Terra 

Bela, neste município. Autor: Leo Lando. INDICAÇÃO Nº 27/2026: solicita ao Executivo 

Municipal a realização de reformas e adequações na entrada do Hospital Pedro Neiva de 

Santana, localizado na rua santa luzia, bairro Terra Bela, neste município, contemplando a 

reconstrução do muro, execução de calçamento e implantação de sistema adequado de 

drenagem para escoamento de esgoto e águas pluviais. Autor: Neta do Segundo. INDICAÇÃO Nº 

28/2026: solicita ao Executivo Municipal a realização de reforma geral na estrutura da unidade 

básica de saúde (UBS) do Povoado Quinta Vicinal, localizada na zona rural deste município. 

Autor: Neta do Segundo. INDICAÇÃO Nº 29/2026: solicita ao Executivo Municipal a recuperação 

da estrada vicinal que liga o Povoado Cajueiro à Quentinha, zona rural neste município. 

Autor: Allisson da Saúde. INDICAÇÃO Nº 30/2026: Solicita ao Executivo Municipal a recuperação 

da estrada que liga a BR222 aos Povoados Novo Horizonte/Ponte de Ferro/ Casa Azul, zona rural 

neste município. Autor: Allisson da Saúde. INDICAÇÃO Nº 31/2026: solicita ao Executivo 

Municipal a recuperação da estrada que liga a sede Buriticupu à Vila Labote, zona rural neste 

município. Autor: Allisson da Saúde. Dando continuidade, a Presidente declarou aberto o 

Pequeno Expediente franqueando a palavra ao Vereador Nilton Lopes (CIDADANIA). Que iniciou 

cumprimentando a Mesa Diretora, os colegas Vereadores, os que acompanham pela TV Câmara 

e todos da galeria. Defendeu sua indicação nº 20/2026 que solicita ao Executivo Municipal a 

adoção das providências necessárias visando criar, implantar e manter, no município 

de Buriticupu, uma usina de produção de oxigênio medicinal no município, bem como instituir o 

programa municipal de autonomia na produção de oxigênio, destinado a garantir o fornecimento 

contínuo desse insumo essencial às unidades de saúde. Disse ser de extrema necessidade e citou 

o caos que ocorreu durante a pandemia do COVID por falta de oxigênio pondo em risco a vida 

dos pacientes. Disse que a instalação de uma usina de oxigênio própria garante autonomia e 

segurança no abastecimento para a rede publica de saúde e que a medida representa um 

investimento estratégico na infraestrutura municipal que resultará em uma maior resiliência do 

sistema de saúde local frente à futuras crises e emergências sanitárias. Pontuou que além dos 

benefícios para a saúde pública, a usina trará economia aos cofres municipais a médio e longo 

prazo.  Disse que a usina tende a ser menor do que a compra continua de fornecedores 

considerado, especialmente para os municípios localizados em regiões remotas onde o 

transporte de cilindros de oxigênio é caro e complexo. E que a criação de usina é proativa e 

necessária para garantir qualidade e segurança do atendimento médico a população de 

Buriticupu.  Pontuou que em Buriticupu já são oferecidas cirurgias complexas e também o centro 

de hemodiálise, além de muitos serviços oferecidos a pacientes que são internados em casa do 

Programa “Melhor em Casa”. Parabenizou o Prefeito João Carlos pelo Projeto de Lei Executivo nº 

01/2026 que dispõe sobre a concessão de reajuste ao piso salarial dos profissionais do 

magistério concursados da educação básica do município de Buriticupu/MA. Pontuou ser um 

ajuste de 7% acima do reajuste Ministério da Educação. Tranquilizou os agentes de saúde que 

esteve conversando com o Prefeito Municipal e que ainda durante o mês de março terão 

atualização do piso salarial através do município que está regularizando os reajustes. Finalizou 

agradecendo a todos. Em seguida, a Presidente convidou para uso da palavra a Vereadora Ceci 

(PL). Que iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, os colegas Vereadores, os que acompanham 

pela TV Câmara e todos da galeria. Defendeu indicação nº 23/2026 que solicita ao Executivo 

Municipal a construção de uma pista de caminhada adequada ao longo da avenida principal que 

interliga a Vila Diamantina até o final da Vila Ceci, no povoado segundo núcleo. Disse não ser a 
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primeira vez que faz esse pedido e que é importante para todos e que é sempre cobrada por 

mulheres um local para fazer caminhada, pois o local que fazem caminhada próxima da BR222 é 

perigoso. Defendeu sua segunda indicação nº 24/2026 que solicita ao Executivo Municipal que 

seja realizada uma reforma geral na estrutura da escola municipal localizada na Vila São João, 

zona rural neste município. Fez um pedido verbal direcionado ao diretor da iluminação publica 

que tome conhecimento da situação do povoado Vila São João. Relatou que não há lâmpadas 

funcionando nos postes e que seja feita a revisão com urgência. Defendeu sua terceira indicação 

nº 25/2026 que solicita ao Executivo Municipal a reforma da quadra de esportes próximo ao 

campo de futebol, no Povoado Segundo Núcleo. Pontou ser um projeto antigo e que já fez por 

várias vezes o pedido. Disse que espera ser concedido esse pedido. Pontou que continua fazendo 

suas indicações e para a Mesa Diretora para chegar até o Executivo municipal para ser analisado. 

A Presidente pediu a parte e foi concedido. Pediu que a vereadora Ceci pedisse a alguém da Vila 

São João que tirasse foto dos da numeração dos portes, pois é um procedimento e encaminhe a 

casa Legislativa para encaminhar aos responsáveis. Pois precisam pedir autorização a 

EQUATORIAL para a troca das lâmpadas. Finalizou e devolveu a fala. Dando continuidade, o 

Vereador Netinho da Vovó (PP) pediu a parte e foi concedido. Pontuou que pedem para fazer um 

“X” nos postes que estiverem com defeito para facilitar a troca. Finalizou e devolveu a parte. 

Dando continuidade, a vereadora Ceci (PL) finalizou e agradeceu a todos. Dando continuidade, a 

Presidente encerrou o Pequeno Expediente e declarou aberto o Grande Expediente 

franqueando a palavra a Vereadora Madalena (UNIÃO). Que iniciou cumprimentando a Mesa 

Diretora, os colegas Vereadores, os que acompanham pela TV Câmara e todos os professores 

que se encontram na galeria. Disse que seu voto será favorável ao  Projeto de Lei Executivo nº 

01/2026 que dispõe sobre a concessão de reajuste ao piso salarial dos profissionais do 

magistério concursados da educação básica do município de Buriticupu/MA. Parabenizou a 

gestão municipal por colocar 7% de reajuste, tornando o salario dos professores mais acessível 

e valorizando o professor. Pontou que os professores tem uma grande contribuição na formação 

do povo e que Buriticupu está bem representado. Mas que precisam ser valorizados e que 

precisam de organização nas condições de trabalho. Comentou sobre o pagamento dos 

precatórios que precisam ser organizados. Pois os professores estão esperando. Pediu que esse 

reajuste seja feito para os professores contratados. Comentou sobre uma matéria exibida no 

“Jornal nacional” no que se refere as voçorocas. Pediu os Prefeito Municipal celeridade na 

entrega das 27 casas o quanto antes. Sabe que ainda faltam alguns ajustes, mas as famílias 

precisam ir para essas casas urgentemente. Pediu que fossem finalizadas e entregues as famílias 

atingidas. Relatou a situação de quando ocorre o desmoronamento das barreiras nas voçorocas. 

Comentou sobre a iluminação publica do povoado Segundo núcleo. Disse ter recebido um vídeo 

onde retrata a iluminação pública da pracinha em frente ao antigo postinho. Pediu que seja 

restaurada a iluminação daquele lugar. Comentou sobre a indicação feita pela colega vereadora 

Ceci (PL) referente a uma pista de caminhada e que realmente é de extrema necessidade para o 

povo. Pontou que caminhada é questão de saúde e que o povoado Faísa também precisa de uma 

pista de caminhada. Pediu ao Gestor Municipal atenção nesse pedido da pista e que coloque 

também aparelhos para se exercitar próximos dessas pistas de caminhada para que possam se 

exercitar.  Finalizou agradecendo a todos. Em seguida, a Presidente convidou o vereador Antônio 

Construção (PDT) para uso da Tribuna. Que iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, os colegas 

Vereadores, os que acompanham pela TV Câmara e todos da galeria. defendeu sua indicação nº 

21/2026 que solicita ao Executivo Municipal serviços de capina e roçagem, bem como a coleta 
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de entulhos, nas seguintes unidades públicas do município: 1- escola municipal Antônio Carlos 

Nunes Noal, localizada no povoado Quarta Vicinal; 2 - UBS (postinho de saúde), localizada no 

povoado Quarta Vicinal; 3- escola Municipal Ulisses Guimarães, localizada na vila São Raimundo; 

- unidade integrada Íris Pedro de oliveira, localizada no segundo núcleo. Pontuou ser dever do 

gestor municipal e que o papel do vereador é cobra-lo para que a empresa já contratada realize 

a limpeza. Comentou a situação que se encontra a situação da escola do povoado Segundo 

Núcleo com muito entulho. Defendeu também sua indicação nº 22/2026 que solicita ao 

Executivo Municipal a realização de reforma geral no prédio do serviço de atendimento móvel 

de urgência (SAMU), bem como a aquisição de um respirador para a referida unidade. Pontuou 

ser uma instituição que tem recurso para realização da reforma. Defendeu a compra de um 

respirador, pois é de extrema necessidade, principalmente numa transferência de paciente para 

outra cidade. Pediu que o Prefeito Municipal atenda os pedidos dos vereadores. Pediu a 

Presidente da Casa que as indicações feitas por eles cheguem até o gabinete do Prefeito, pois os 

pedidos são todas necessidades do povo de Buriticupu. Cobrou novamente a respeito da 

merenda escolar que ainda não está disponível nas escolas e os alunos estão voltando para casa 

mais cedo. Pontuou que os pais dos alunos em procurado os vereadores para cobrar a solução 

do problema. Disse ser uma vergonha o que está acontecendo com o povo de Buriticupu. 

Comentou que o Hospital Municipal de Buriticupu em dois geradores de energia sem funcionar 

e que isso é uma vergonha. Finalizou agradecendo a todos. Dando continuidade, a Presidente 

convidou o Vereador Alberth Sullyvan (PL) para uso da palavra. Que iniciou cumprimentando a 

Mesa Diretora, os colegas Vereadores, os que acompanham pela TV Câmara e todos da galeria. 

Disse que não poderia deixar de ir até a Tribuna para parabenizar os professores, pois é uma 

conquista, mas que também não poderia deixar de falar que reconhecimento e incentivo não é 

apenas aumentar 1,6% em cima de 5,4% que já é o projeto do governo federal. Pontuou que 

reconhecimento e incentivo é pagar as precatórias dos professores no qual a grande maioria 

tivera que entrar na justiça para tentar receber o que é seu por direito e que até agora nada 

recebido. Deixou claro que é vergonhoso a situação. Pontuou seu inconformismo quanto a 

gestão municipal. Pediu ao Gestor Municipal reconhecimento com a classe dos professores 

pagando as precatórias e um salário digno aos professores contratados também. Pediu que seja 

realizado o concurso público de Buriticupu, piso salarial, o plano de cargos e carreiras; algo 

almejado por todos. Cobrou que seja feita/colocado o plano de cargos e carreiras para que seja 

feito realmente o incentivo. Finalizou agradecendo a todos. Em seguida, a Presidente convidou 

o vereador Nilton Lopes (CIDADANIA) para uso da palavra. Que iniciou cumprimentando a todos 

novamente e que voltou a tribuna apenas para relatar uma visita que ele fez durante a semana 

no CAPS AD com sua equipe de assessores. Disse que convidou o Presidente do Conselho 

Municipal para que juntos pudessem buscar informações. Comentou que houve na sexta ferira 

(06) uma denúncia gravíssima na Tribuna através do colega Vereador Alberth Sullyvan onde ele 

relatou uma denúncia de mau serviço prestado e que foi motivo de muita preocupação. Disse 

ser um serviço que os profissionais prestam a usuários de álcool e drogas e que é algo muito 

preocupante no município. Que procurou a direção do prédio e conversou também com 

servidores, usuários sobre o serviço prestado daquele serviço. Leu o relatório da diretora do 

CAPS AD, Maria de Jesus Alves dos Santos e fotos fazendo os esclarecimentos necessários.  Disse 

ser o papel deles receber as denúncias e trazer para Câmara Municipal para o conhecimento de 

todos e foi motivo de muito preocupação. Ressaltou que é um serviço que em Buriticupu ainda 

está crescendo e que precisa ser fortalecido. Trouxe o convite a câmara municipal de toda equipe 
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do CAPS AD que no dia 24 de março será realizado uma ação no Bairro 13 resgatando usuários e 

levando para a casa de acolhimento onde são oferecidos vários serviços. Agradeceu a toda 

equipe do CAPSAD, a Cristiane Piancó na qual fez os esclarecimentos. Finalizou agradecendo a 

todos. Dando continuidade, a Presidente convidou o vereador Ely Josélio (PRD) para uso da 

palavra. Que iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, seus Pares, os que acompanham pela TV 

Câmara e todos da galeria. Disse ter ouvido atentamente a fala do colega vereador Antônio 

Construção sobre a merenda escolar e que esteve recentemente com o secretário de educação 

na mesma tratativa e que esse fato se deu em decorrência da empresa ganhadora da licitação 

não ter entregue em tempo hábil as merendas escolares, mas que já estavam chegando e serem 

distribuídas para as escolas e seja resolvido o problema, pois é muito preocupante a situação. 

Falou que se entristece quando Buriticupu aparece em rede nacional é apenas referente as 

voçorocas e que providencias sejam tomadas e que essa situação seja sanada. Pontuou o 

emprenho do Prefeito Municipal é grande junto ao governo do estado e ao governo federal na 

alocação de recursos para essa finalidade. Pontuou ter ido a tribuna não apenas como vereador, 

mas também como cidadão brasileiro indignado, revoltado com tudo que se ver acontecer no 

país, em Brasília. Principalmente no Supremo Tribunal Federal. Disse que já não bastou o 

mensalão, maior escândalo de corrupção da história do Brasil, o Petrolão, agora tem o 

“Supremão”. Comentou o envolvimento do ministro com o Daniel Vorcaro, que de um rombo de 

mais de 50 bilhões no país. Disse ser inegável os fatos noticiados pela imprensa nacional e 

internacional. Citou exemplo da farra do “whisky”, uma verdadeira promiscuidade que o 

banqueiro Daniel Vorcaro ofereceu aos ministros, ao Alexandre de Moraes, Dias Tófoli. Disse que 

não podem se calar diante dessas avacalhações envolvendo os ministros da mais alta corte 

brasileira. Questionou qual a moral que os ministros tem para sentenciar alguém. Pois 

apequenam a principal corte do país. Disse ser lamentável e deixou claro sua revolta contra a 

suprema corte.  Finalizou agradecendo a todos. Em seguida, a Presidente convidou para uso da 

palavra a Vereadora Neta do Segundo (PRD) para uso da Tribuna. Que iniciou cumprimentando 

a Mesa Diretora, os colegas Vereadores, os que acompanham pela TV Câmara e todos da galeria. 

Defendeu sua indicação nº 27/2026 que solicita ao Executivo Municipal a realização de reformas 

e adequações na entrada do Hospital Pedro Neiva de Santana, localizado na rua santa luzia, 

bairro Terra Bela, neste município, contemplando a reconstrução do muro, execução de 

calçamento e implantação de sistema adequado de drenagem para escoamento de esgoto e 

águas pluviais. Pontuou que a rua está em calamidade e é extremamente necessária essa 

reforma. Pois é lamentável as pessoas terem que encarar o odor forte de esgoto na entrada do 

Hospital Municipal. Disse que muitos confundem a entrada da UPA com a do Hospital Municipal. 

E que a entrada do Hospital Municipal fica na rua por trás da UPA. Comentou sobre a falta de 

vigia no Hospital Municipal e que na UPA tem vigias. Questionou sobre a segurança para os 

pacientes. O Vereador Ely Josélio pediu a parte e foi concedido. Disse ser realmente um absurdo 

a situação do Hospital Municipal. Parabenizou a Vereadora neta do Segundo por ter lembrado e 

disse fazer as palavras dela as suas e que providencias urgentes sejam tomadas, pois não há 

explicativa e muito menos justificativa pela permanência por tanto tempo do esgoto a céu 

aberto. Agradeceu e devolveu a parte. Dando continuidade, agradeceu o apoio do colega 

vereador Ely Josélio. Disse que o problema hoje não é falta de pedido para solução do problema 

e sim falta de compromisso. Defendeu sua outra indicação nº 28/2026 que solicita ao Executivo 

Municipal a realização de reforma geral na estrutura da unidade básica de saúde (UBS) do 

Povoado Quinta Vicinal, localizada na zona rural deste município. Pontuou já ter passado por 
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uma reforma, mas que a qualidade não foi boa. Disse ter feito uma visita na UBS e que em alguns 

compartimentos já caiu e fica perigoso para o povo que precisa e frequenta. Pediu ao Executivo 

Municipal que atenda esse pedido. Pediu que fosse feito o reparo das lâmpadas dos postes que 

se encontram queimadas do povoado Segundo Núcleo. Se reportou a fala da Presidente Vanusa 

Ibiapino no que se refere a marcação dos postes e que ela já fez isso algumas vezes, mas que 

hoje não faz, até mesmo pela sua segurança e acredita que isso não é função dela e dos 

moradores, sim dever e responsabilidade de quem responde por isso, pois para isso toda a 

população paga um absurdo pela iluminação pública de qualidade. Parabenizou a classe dos 

professores pela conquista e todos são merecedores e que eles são o futuro do país. Finalizou 

agradecendo a todos. Dando continuidade, a Presidente convidou para uso da palavra o 

vereador Léo Lando (PSDB). Que iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, os colegas 

Vereadores, os que acompanham pela TV Câmara e todos da galeria. Comentou sobre o Projeto 

de Lei Executivo nº 01/2026 que dispõe sobre a concessão de reajuste ao piso salarial dos 

profissionais do magistério concursados da educação básica do município de Buriticupu/MA, 

para o exercício de 2026. Disse ser mais uma vitória para os professores e que tudo que vem 

para somar são de valia para o povo Buriticupuense. Defendeu seu Projeto de Decreto Legislativo 

nº 01/2026 que dispõe sobre a concessão de título de cidadã Buriticupuense, à policial militar, 

Sra. Maria Aparecida Santos de Alencar. Disse que esse título de cidadã não é porque ele é amigo 

da policial, mas por ela prestar um trabalho ao povo de Buriticupu admirável e que o currículo 

dela irá para a casa e todos conheceram a capacidade e o trabalho dela. Pontuou que é um 

pedido da sociedade Buriticupuense dar esse título de cidadã a ela. Parabenizou a vinda do 

Ministro Fufuca a Buriticupu e que juntamente com o Gestor Municipal e a casa legislativa, onde 

ele deixou disponível ao povo de Buriticupu e assim ele faz sua indicação nº 26/2026 que solicita 

ao Executivo Municipal que sejam adotadas as providências necessárias junto ao ministério do 

esporte, visando a implantação de uma arena brasil, contendo campo Society, quadra de 

basquete 3x3, pista de caminhada e playground infantil, a ser construída no terreno localizado 

ao lado da praça de esporte e cultura (PEC), no Bairro Terra Bela, neste município. Parabenizou 

a entrega de dois mil óculos entregue ao povo de Buriticupu e que ele foi um dos beneficiados. 

Comentou críticas sofridas pela Presidente Vanusa por também ter sido beneficiada. Pontuou 

que eles têm que acreditar na ação pública para valorizar. Parabenizou a Deputada Edina Silva e 

o Governador Carlos Brandão pela parceria com o Prefeito João Carlos e a Casa Legislativa e que 

já é a sexta entrega de óculos ao povo de Buriticupu. Defendeu que vida particular de vereador 

não pode ser tratada na tribuna e sim a vida pública. Teceu críticas a adversários políticos para 

que o façam com ética, sem desvio de dinheiro público e que ele não tem um processo contra 

sua vida pública. Pediu respeito com seu trabalho e que ele cumpre os seus deveres, respeitando 

todos. Disse ser governo, mas que não é omisso e sabe que falta muito, mas que o Prefeito João 

Carlos está para resolver. Disse que todos estão ali para responder por seus atos e que todos são 

maiores de idade. Defendeu o Prefeito João Carlos de críticas referente a endereço de obra 

pública que falou erroneamente. Finalizou agradecendo a todos. Em seguida, a Presidente pediu 

que a 1ª secretária fizesse a leitura do Requerimento Nº 01/2026 para conhecimento dos 

vereadores. Dando continuidade, a 1ª Secretária parabenizou os professores por mais uma 

conquista e que merecem muito mais e que tudo que vem para o benefício da classe ela está ali 

para defender, aprovar e lutar por esses direitos. Em ato continuou, fez a leitura do 

Requerimento. Dando continuidade, a Presidente colocou em discursão o Requerimento. O 

mesmo foi sem discursão. Em ato continuou, a Presidente colocou em votação o Requerimento 
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para votação em medida de urgência especial o Projeto de Lei Executivo nº 01/2026. O mesmo 

foi aprovado por unanimidade dos presentes. Em ato continuou, a Presidente interrompeu a 

sessão por cinco minutos paras darem continuidade ao processo legal para que as comissões 

junto com os Relatores providenciem os pareceres. Retornando a sessão, a Presidente convidou 

o Vereador Nilton Lopes (CIDADANIA) para leitura do parecer da Comissão de Educação, Saúde 

e Assistência. Dando continuidade, a Presidente convidou a Vereadora Nazaré Luz (PP) para 

leitura dos pareceres da Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Serviços Públicos e 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Em seguida, a Presidente colocou em discursão 

os Pareceres da Comissão de Educação, Saúde e Assistência, Comissão de Finanças, Orçamento, 

Obras e Serviços Públicos e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Os mesmos foram 

sem discursão. Dando continuidade, a Presidente colocou em votação os Pareceres da Comissão 

de Educação, Saúde e Assistência, Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Serviços Públicos 

e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Os mesmos foram aprovados por 

unanimidade dos presentes. Dando continuidade, a Presidente colocou em votação a Ordem do 

dia: Projeto de Lei Executivo nº 01/2026 que dispõe sobre a concessão de reajuste ao piso 

salarial dos profissionais do magistério concursados da educação básica do município de 

Buriticupu/MA, para o exercício de 2026, e dá outras providencias. O mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos presentes. Dando continuidade, a Presidente convidou a todas a mulheres que 

dia 17 as 14h haverá um encontro para celebração ao dia das mulheres na câmara municipal de 

Buriticupu. Em ato continuou, a Presidente, agradeceu a presença de todos e nada mais havendo 

ou constando declarou encerrada a presente sessão e ordenou que lavrasse a presente Ata que 

após lida e aprovada será assinada por todos. 
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